

(共同リリース)

2022 年 3 月 8 日 株式会社 JAL スカイ札幌 月寒あんぱん本舗 株式会社ほんま

JAL スタッフの意見を取り入れた北海道の魅力を発信する菓子を販売 ~生産者の応援をしながら地域の産業を盛り上げます~

「JAL ふるさとプロジェクト」(*1)の一環として北海道の地域活性化に積極的に取り組む株式会社 JAL スカイ札幌(本社:北海道千歳市、代表取締役社長:林 浩一、以下「JAL スカイ札幌」)と、明治 39 年創業「月寒あんぱん」でおなじみの北海道老舗菓子メーカー、月寒あんぱん本舗 株式会社ほんま(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:本間 幹英)は、このたび、新千歳空港で働く JAL スカイ札幌の社員の意見を取り入れて完成した菓子「シマエナガ饅頭セット」を、月寒あんぱん本舗 オンラインショップにて発売します。

本商品は、JAL スカイ札幌の社員が、「食べてみたいあんこ菓子」を提案するなど企画の段階から携わり、試作品の試食を重ねて完成しました。北海道産小豆と北海道特産果実「ハスカップ」を存分に味わうことができ、北海道の野鳥「シマエナガ」(*2)の形をした、北海道の魅力が詰まった一品です。

北海道の魅力的なコンテンツを発掘・開発し地域を盛り上げる JAL スカイ札幌と、明治の黎明期に北海道の開拓の歴史を陰ながら支えてきた月寒あんぱん本舗は、コラボレーション菓子の販売を通じて、北海道の魅力発信に取り組んでまいります。

(*1)「JAL ふるさとプロジェクト」 URL: https://japan.jal.co.jp (*2)シマエナガは「雪の妖精」と呼ばれている北海道の野鳥です。



■「シマエナガ饅頭セット」 商品概要

内容: 北海道産小豆を使ったこしあんと北海道特産果実であるハスカップの薯蕷饅頭。

北海道の野鳥「シマエナガ」が寒さに耐えるため羽毛に空気を蓄え丸く膨らむ様子を、

菓子で表現しています。

価格 : 4個入 1,620円(税込)※数量限定

販売日 : 2022年3月9日(水)

販売場所: 月寒あんぱん本舗 オンラインショップ

URL : http://www.e-honma.co.jp/

■本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社 JAL スカイ札幌 地域活性化事業室 TEL:0123-45-2211 月寒あんぱん本舗 株式会社ほんま 広報担当 TEL:0123-21-8005

